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Tema ypoka

N300paxeHne Ha nnaHe
HEPOBHOCTEN 3EMHOW
NOBEPXHOCTU



Peabed

HepoBHOCTN 3eMHOU
NOBEPXHOCTU



KaKk nokasaTtb penbe® Ha
oymare?
*13MepunThb BLICOTY
BO3BbILLEHHOCTEN
*13mepuTb rnyounHy

BrnaguH
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OTHOCHUTE/IBLHAY BBHICOTA

[ lpeBbILLEHNE 3TOUN TOYKU
3€MHOUN NOBEPXHOCTU
Hag apyrou no
OTBECHOU NTMHUN



150 M
100

Puc. 10, OrHocuesbEBIe BEICOTSL X0IM (TEMHBIC CTPETKH)
i1 ero afconoTHAS BLICOTA (CBETIAA CTPETka)




AOCOJIOTHAY BBHICOTA

= [IpeBbILLIEeHNE 3TOU TOYKU 3€eMHOWU
NOBEepPXHOCTU MO OTBECHOU NTUHUMN
Haa YPOBHEM MopSs

= B Poccunm abcontoTHbIe BbICOThI BCEX
TOYEK OTCYMTBIBAIOTCHA OT YPOBHS
bantunckoro mopsa y KpoHwtaara.



Jandl BOCTOK

127 M

= Onpenenute abCconTHYO BbICOTY XOnma.

= OnpegennTte OTHOCUTESBbHYIO BbICOTY OTHOCUTENBLHO
3anagHou NoAgoLLUBHbI.

= OTHOCUTENBbHO BOCTOYHOW NMOAOLLBHI.

= Yem oTnmnyaeTtcsa abcontoTHaAda u oTHocuTernbHas
BblcOoTa?

= YTO HY>XHO caenaTtb, YTobbl onpeaennTb
OTHOCUTENbLHYIO BbICOTY?



=159,3 m

=159,3-127 =32,3 M

=159,3-140=19,3 m

= AOCconoTHaA BbICOTA M3MepsaeTcs
OTHOCUTENbHO YPOBHSA MOPS

OTHOCUTEenbHad BbICOTA xonma
NamMmepaeTcqd OTHOCUTESIbHO €O NMoAdoLUBbl.

= OTHOCUTENbHAs BblCOTA paBHa
abCOIMOTHOW BbICOTE BEPLUMHBI MUHYC
abconTHasa BbicoTa NOAOLLBbI.



TopusonTanmu (M30rumnce)

OTO YCIMOBHbIE NIMHUWN, KOTOPLIE
COEOUNHSAIT TOYKN 3EeMHOU
NOBEPXHOCTU, NeXallme Ha
OdNHaKOBOW abCOHOTHOU BbICOTE.

[opu3oHmMarsnu Ha moriogpaghuvyeckKux Kapmax
rnposoossm yepe3d 1, 5, 10, 25, 50 mempoes



= YeM Yalle pacnonoXeHbl
rOPU30HTanNn, TeM Kpy4ye CKIoH

= Hem pacctogaHue mexnay
ropusoHTansiMu oorsnbLue, TeM
CKINoOH bonee nonormn



UeM oTnnyarTcs
3TN PUCYHKN™?



beprurpuxu

KOPOTKHE JIUHUM,
NMOKA3bIBAIOIIHE
HalpaBJIeHHE CKJIOHA



Kiaacrep «Peabed»

= [opbl

= [nybokue BnagunHbl

= OOLIKMpPHBIE PaBHUHDI
= OBparu

= XOnwmbl



KakoBa abcontTHaa BbICOTa 3TOro oovekTa?

=epes ckonbKo MEeTPOB NpoBeAdeHb!
ropusoHTann?

=OnpegennTte OTHOCUTENBLHY BbICOTY OObLEKTA.
=Kakoun CKNoH obObeKTa KpyTon.



= XONM
=49 Mm
=10 m

=39 M
= CeBepo-3anaaHbIn



S0

= Kakasi dopma penbeda nsobpakeHa
n3obpa)keHa Ha pUCyHKe?

= KakoBa abconoTHaga BbicoTa oobekra?

= OnpegennTte OTHOCUTENBHYIO MMYyOnHy
obObeKTa.

= Yepes cKonbKo METPOB MPOBEOEHDI
ropusoHTann?

= Kakow CKIoH obbeKkTa nonornmn?



= BhaguHa.

=37 M

=18 M

=5 M

= KOro-BOoCTOYHbIN



JlomamHee 3axaHue

- §7
= 3agaHue no pucyHky 11 Ha ctpaHuue 20
= Hanucatb «CuHKBEUH» - «Penbed»



